

各位

会 社 名 京 葉 瓦 斯 株 式 会 社 代表者名 取締役社長 潟 山 英 清 (コード番号:9539 東証第二部) 問合せ先 総 務 部 長 星 野 剛 二 (TE:047-325-4111)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり、代表取締役の異動について決議しましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動の理由 経営体制変更のため。

2. 異動の内容

平成28年10月28日付

氏 名	新役職名	旧役職名
菊池 節(きくち みさお)	代表取締役会長	代表取締役副社長

3. 新任代表取締役会長の略歴

生年月日 昭和25年4月9日生

略 歷 昭和51年11月 株式会社南悠商社監査役

昭和52年 1月 高萩炭礦株式会社監査役

平成 9年 1月 同社取締役副社長

平成15年 1月 株式会社南悠商社代表取締役副社長

平成15年 3月 当社取締役

平成26年 6月 パウダーテック株式会社代表取締役副会長

平成28年 6月 パウダーテック株式会社代表取締役会長(現任)

平成28年 8月 当社代表取締役副社長

平成28年 9月 株式会社南悠商社代表取締役社長(現任)

平成28年10月 当社代表取締役会長(現任)

所有株式数 484,713株

(所有株式数は、平成28年6月30日現在のものです)

以 上